

Отзыв от учителя русского языка и литературы ГОУ ЛНР ССШ № 5
Финяк Инны Сергеевны.

26 марта, на базе МОУ Лицей № 2 «Престиж» г. Макеевки состоялся IX Открытый форум молодых педагогов, в котором я и мои коллеги из г.Краснодона приняли активное участие.

Нас поприветствовали глава администрации города Макеевки Сергей Голощапов, заместитель главы администрации города Макеевки Ирина Лях, начальник управления образования администрации города Макеевки Татьяна Пилюгина.

В рамках форума наша команда приняла участие в работе интерактивных площадок и ознакомилась с различной информацией, которую мы в дальнейшем сможем применить в своей деятельности, а также мы обменялись опытом, наработками и идеями с коллегами из Макеевки. Все семь команд молодых учителей рассказали о своих достижениях и педагогических находках. Большое внимание былоделено патриотическому воспитанию детей и молодёжи.

После завершения программы форума наша делегация посетила МОУ «Лицей №1 «Лидер» г. Макеевки», где нас ознакомили с работой пропускной системы в рамках проекта «Вежливые дети», а также мы обсудили с коллегами использование инновационных методик и технологий в работе.

Хотелось бы отметить, что наше общение с макеевскими коллегами оказалось очень плодотворным и вдохновляющим.